


「まあまあ知っている」「聞いたことはある」など
なんとなく理解している方が

9割以上！



実は7割以上
したことがない！



食料品・生活用品が
人気！

ふるさと納税をしたことがある方



楽天ふるさと納税

ポイント還元がいい！

簡単！

楽天ポイントが貯まる！

買いまわり、楽天カードの使用で
0か5のつく日に利用すればポイント
還元率UP！

ふるさとチョイス

お客様からの紹介で利用

キャンペーンが多い

Yahoo!ふるさと納税

サイトが見やすい

たくさんあってわかりやすい

さとふる

ふるさと納税をしたことがある方



・たくさん入っていて美味しい

・小分けになっていて保存しやすい

お肉／宮崎県

・普段使うもので大量に購入できる

→コスパ良し！！！

BOXティッシュ／宮城県

・ランキング上位で人気

・美味しい！

ほたて／北海道

・国産品で品質が良いものが低コスト

で手に入る！長く使えるのも◎

家具・布団

食
品
部
門

日
用
品
部
門

ふるさと納税をしたことがある方



今年から始める予定

ふるさと納税をしたことがない方



０%

8割以上は

「利用したい」と回答！



・節税になるので税理士と相談してしたい

・節税対策になる

・自分の好きな地域を応援できる

・実質2,000円で数十倍の価値がある品物

を手に入れられる可能性がある！

・相当額の税金を払っているなら、やらな

い理由がない

・住民税等を安くしたい

・お得だから

・同じ税金払うなら、何か貰えるに越した

事ない

・税金控除されることは知っていたので、

節税のためにも良いと思う

・税金対策にも活用できて、応援したい

地域の支援にもなる



・簡単に申し込みができて返礼品もお得

・おまけがついてくるので、お得感がある

・確定申告の納税額を少しでも減らしたい

・制度を調べてお得だということが

わかったため、毎年の楽しみにしたい



・内容を把握してメリットを感じたら

・簡単にできるならやってみたい

・節税になる

・いい制度なら使いたい

・仕組みや手続きがわかれば、やりたい

・興味深いが、コロナ禍で余裕がない

・お得らしいので…

・機会があればやってみたい

・利用できるものは利用したい

・内容が理解できたら、やってみたい

・面倒がりなので、代理で誰かがしてくれ

るなら、してみたい

・その年の収入次第

・お得なのはわかるが、気が向かないと…



・多少興味があるので挑戦してみたい

・応援したいと思う地域があれば考えたい

・今は感心がないから

・節税になるというなんとなくの知識だが、

節税になるならやってみたい

・何かメリットがあるのであれば、考える

・損したくない気持ちがある

・メリットがよくわからない

・制度の理解が足りないが、得ならば利用

してみたい



・興味がない

・手続き等が面倒そう

・メリットを感じない

・家庭でも周囲の人もしていないから

・納税方法が不明

・制度自体がよくわからない

・あまり意味がないから



性
別

年
齢

※無回答1.6%

※無回答1.6%


